

ANDA descubre más 10 mil conexiones ilegales

Un total de 10 mil 500 conexiones ilegales, de igual número de usuarios, que nunca han pagado por el servicio de agua potable, han descubierto técnicos de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

Así lo dio a conocer el presidente de esa institución Ing. José Ricardo Perdomo, durante conferencia de prensa ofrecida ayer tarde. Explicó que dentro de la acción para detectar casos de corrupción, se hizo un censo de los usuarios de la zona metropolitana, detectando que además de las conexiones ilegales, hay 52,033 usuarios que sólo pagan cuatro colones ochenta centavos de agua mensual (¢4.80), y sus viviendas son residencias en donde hay hasta tres baños y servicios, lo cual es paradójico, señaló, ya que otros usuarios de viviendas humildes cancelan hasta 30 colones mensuales. Entre estos usuarios, que sólo pagan ¢4.80, hay instituciones comerciales e industriales, así como grandes residencias de colonias elegantes, asegurado.

Explicó, que la mayoría de conexiones ilegales están en el sector rural y datan de años y que dejaba a la ANDA sin percibir unos 25 millones de colones mensuales y por ende, impedía realizar obras necesarias para

las comunidades. Lo anterior es parte del desorden que ha imperado en las anteriores administraciones, dijo el Lic. Perdomo, pero ahora se procederá con drasticidad y el próximo lunes se comenzará a una masiva desconexión

—Pasa a la página 37—

Cortan sólo dos días en fincas de Oriente

Únicamente dos días pudieron trabajar los cortadores en las regiones de Chinameca, Jucuapa, Santiago de María, Santa Elena y sus cantones, informan dueños de fincas de dichos lugares.

Dijeron que las cortas únicamente pudieron efectuarse lunes y martes de esta semana, después de que tropas del ejército ahuyentaron a los grupos terroristas de dichos lugares.

Agregan que después de estos dos días, los subversivos regresaron e impidieron continuar las cortas. Por otra parte exigen a los dueños de fincas que paguen salarios de 18 colones por quintal, lo cual es

imposible de cumplir, según dijeron.

Los propietarios de fincas se encuentran preocupados porque no podrán

—Pasa a la página 39—



SE FIRMA CONVENIO. El Vicepresidente y Ministro del Interior, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, el titular del MOP, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez y el Viceministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood por el gobierno salvadoreño y el señor Guy Bellard por el PMA, firman Convenio para vivienda rural e infraestructura comunal.

Llegan de Honduras muchos refugiados

Más de 200 refugiados salvadoreños, que regresaron ayer de campamentos ubicados en Colomocagua, Honduras, fueron trasladados a San Miguel, para ser reubicados en campamentos salvadoreños.

Los refugiados habían sido trasladados por miembros del ACNUR, el Programa de las Naciones Unidas para los Refugiados, desde Colomocagua, hasta la frontera de El Poy, en Citalá, Chalatenango, y desde allí se vinieron en buses, ya que los de ACNUR les entregaron 100 lempiras para cada familia, que no les

alcanzó para alimentos y medicinas que necesitaban.

Un miembro del Comité Nacional de Emergencias, el Ing. Salvador Molina, supo la noticia e inmediatamente se comunicó con miembros del Comité Intergubernamental para la Migración, quienes atendieron a los compatriotas y los trasladaron en dos buses hasta San Miguel, en donde serán instalados en un centro educativo, por orden del Ministro de Educación Prof. José Alberto Buedía Flores hasta que puedan ser reubicados.

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por García.

REUBICADOS. Los refugiados salvadoreños que estaban desamparados ayer en la Terminal de Buses de Oriente, fueron trasladados, por el Comité Intergubernamental para la Migración, hacia San Miguel. De allí serán trasladados a campamentos en Moncagua y Morazán. Una madre y su hijo esperan la salida.

“Cese al fuego a medias” no lo queremos dice SCIS

Los salvadoreños no queremos un “cese al fuego a medias”, expone la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

Nosotros, como un sector mayoritario grandemente

golpeado por la violencia que prevalece en el país, hacemos un llamado a los dos bandos combatientes, para que cesen el fuego y posteriormente se sienten.

—Pasa a la página 21—

Homenajearán a 3 mil maestros próximo lunes

Más 3 mil maestros jubilados serán homenajeados durante los actos de Clausura de Labores anuales del Depto. de Recreación, de la Dirección de Bienestar Magisterial, dependencia del Ministerio de Educación, informaron voceros de dicha dirección.

El acto cultural está dedicado a todos los maestros del país, pero de manera especial a los maestros jubilados, quienes durante toda su vida han aportado su valiosa dinámica de trabajo al desarrollo educativo del país, forjando muchas generaciones.

El precluido acto se realizará en el auditorium del Ministerio del Interior el próximo lunes 17 de diciembre, de 3:00 a 5:00

—Pasa a la página 57—

Condena pública de la ANEP a los sandinistas

Condena pública al régimen marxista-leninista de Nicaragua, por evitar que el Presidente del Consejo Superior de la Empresa Privada de Nicaragua, ingeniero Enrique Bolaños, asista a un Seminario de la OIT en México, hace la ANEP.

Este hecho, así como otros similares sufridos por dirigentes empresaria-

les, sindicales y eclesiásticos, comprueba que el gobierno que encabeza el comandante Daniel Ortega, ha desencadenado una furiosa represión contra todos aquellos hombres y organizaciones nicaragüenses que defienden los principios democráticos y se oponen a un régimen que

—Pasa a la página 59—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. TERCER FESTIVAL, EL Sr. René Arturo Villalta, invita a los artesanos productores de hamacas a participar en el Tercer Festival de Hamacas, efectuarse el 23 de diciembre, en Gotera, Morazán.

Jefe Transporte solicita arqueo

Un arqueo ha solicitado a la Corte de Cuentas, el nuevo Director General de Transporte Terrestre, Dr. Oscar Plana Boter.

Dijo que el arqueo general lo solicita para aclarar algunos aspectos anormales que ha encontrado en la Dirección, ahora a su cargo, ya que se han detectado algunos faltantes en los gastos del presupuesto de esa dependencia. Lo que desea, expresó, es que las cosas estén claras, para así después evitar malos entendidos, porque vengo dispuesto a trabajar en equipo con mis demás colaboradores y necesito que

—Pasa a la página 39—

13 niños salvadoreños ganan premios en Japón

Trece niños salvadoreños ganaron premios internacionales, al participar en una Muestra de Arte Infantil en Tokio, Japón.

Fueron presentados ayer en el despacho del Viceministro de Cultura, Juventud y Deportes, Lic. Osmín Antonio Magaña, en donde se les entregaron medallas, diplomas y obsequios.

Los niños que recibieron el reconocimiento, son: Renato Jaén, medalla suprema de oro; Roberto Carlos Cevallos, medalla de oro; Yanina Lorenzana, medalla de oro; Mauricio E. Vásquez, y Liseth Motos, medalla de plata; Benjamin Cea, Selma Matal,

—Pasa a la página 57—

Hoy reinauguran tren del “Parque Infantil”

Hoy viernes se celebra la reinauguración del trencito del Parque Infantil de Diversión, con un acto especial en el que estarán presentes autoridades civiles, gubernamentales y religiosas.

El Lic. José Benjamin Yanes, Director del Patrimonio Natural, informó a LA PRENSA GRAFICA que también habrá diver-

siones gratis para los asistentes a los actos, que se iniciarán a partir de las 11 de la mañana.

Dice que habrá quiebra de piñatas, reparto de golosinas y vueltas gratis por espacio de una hora, en las ruedas mecánicas del parque, incluso un “show artístico de baile moderno”,

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por García.

PREMIOS INTERNACIONALES. Trece niños salvadoreños ganaron premios al participar en una Muestra Internacional de Arte Infantil, celebrada en Tokio, Japón, entre marzo y abril de este año. En dicha exhibición participaron 14,887

pinturas de niños de 77 países. El niño Renato Jaen (primero de izquierda a derecha), ganó medalla suprema de oro. Al grupo de niños les acompañan padres de familia y autoridades del Ministerio de Educación.